

Резюме у довільній формі \_\_

Освіта вища, економічна. До ГБ долучилась як автор проекту у 2017 році. 3 роки очолювала батьківську громаду школи, де вчилась дочка. 2 роки була членом ГБК.

Основні мотиви кандидата стати членом ГБК з переліком важливих з погляду кандидата викликів, з якими стикається ГБ, описом запропонованих рішень щодо поліпшення організації роботи ГБК

Вважаю, що не експертиза чи голосування є основною метою ГБ. Як показує статистика, у місті існує потреба у нестандартних проектах, що не входять до цільових програм балансоутримувачів. Проекти подані в один рік - на наступний стають масовими, а отже є запит саме на ці зміни (майданчики для вигулу, наземні переходи. робототехніка, скеледроми). Було б чудово, якби профільні департаменти, маючи аналіз проектів ГБ запроваджували міні цільові програми на реалізацію, саме таких, майже системних проектів. Наразі цього не відбувається. Іншою проблемною складовою ГБ, є комунікація між відповідними підрозділами, та авторами проектів. Наразі виконавці в більшості вбачають в проектах загрозу, і з цим необхідно щось робити.

---

Посилання на дані електронної системи про проекти ГБ, подані кандидатом, які стали проектами-переможцями, або проектами, що набрали мінімально необхідну кількість голосів; опис історії Команди, в якій кандидат є лідером, інформацію про найбільш успішні подані проекти ГБ

Реалізовані проекти переможці у ЗНЗ №101

<https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/11/show/1410>

<https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/10/show/76>

<https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/10/show/72>

Для мене особисто найбільш успішним проектом є проект з робототехніки. Наразі всі учні молодшої школи мають можливість долучитись до цієї дисципліни, та визначитись із уподобаннями. Маю мрію, що за кілька років команда школи буде захищати честь школи на олімпіадах та конкурсах з робототехніки.

Про всі проекти ГБ, щодо яких у кандидата може виникнути потенційний конфлікт інтересів Є членом авторського колективу проекту "ЕВОПАНК".